



俄罗斯世界杯开幕前先上演大戏 美墨加获2026年 世界杯联合主办权

昨日,国际足联第68次代表大会在莫斯科举行。经过一番投票角逐,美国、加拿大和墨西哥击败非洲国家摩洛哥,获得2026年世界杯的联合主办权。

美国此前曾主办过1994年世界杯,在申办2022年世界杯时输给了卡塔尔,被也认为是国际足联主席布拉特后来辞职的导火索。墨西哥则分别于

1970年和1986年两次主办世界杯,加拿大此前从未主办过世界杯。摩洛哥对世界杯情有独钟,之前曾四次申办世界杯,不过全部以失败告终。在2010年首次在非洲举办的世界杯的角逐中,他们惜败给南非。迄今只有一次联合成功申办世界杯,为2002年的韩日世界杯。此后,历届的主办国分别为德

国(欧洲)、南非(非洲)、巴西(南美)、俄罗斯(欧洲)和卡塔尔(亚洲)。根据世界杯在各大洲轮流主办的惯例,有权申办本届世界杯的国家可以为来自中北美和加勒比海足联、非洲足联、南美足联和大洋洲足联的成员国,而亚足联和欧足联的成员国则被排除在外。

之前,世界杯申办曾曝出

腐败问题。为了防止类似丑闻发生,世界杯的主办权的选举由原来的24名执委会成员选举,改为由除了候选四国外的国际足联全部会员国家或地区代表投票。

经过200多个成员国代表的投票选举,美国、墨西哥和加拿大的联合体获得了2026年世界杯的主办权。



古巴跳远小将惊世飞跃8米83 风速超了0.1米 可惜纪录难改写

2018年国际田联钻石联赛斯德哥尔摩站日前落幕,古巴19岁小将埃切瓦里亚在男子跳远比赛中跳出了8米83的惊人成绩,可惜超风速让这个成绩未能改写赛会纪录。

10天前的罗马站上,南非名将曼永嘉以8米58的成绩险胜埃切瓦里亚。这一次在斯德哥尔摩,埃切瓦里亚的表现更出色。第4跳他跳出了8米50的成绩领跑全场。最后一跳,埃切瓦里亚奋力一跃,落入沙坑瞬间,几乎要碰到沙坑另一侧的坑壁。成绩显示是惊人的8米83。

埃切瓦里亚一度异常兴奋,可惜风速是每秒2.1米,这是一个超风速成绩,他无缘改写斯德哥尔摩站的赛会纪录。不过埃切瓦里亚还是顺利拿到冠军,8米83也是23年来男子跳远比赛的最好成绩。

“今天我想超过8米50,但我没有想到自己能跳那么远。”埃切瓦里亚表示,“能够与世界上最顶尖的选手同场竞技,这给我很大帮助,我希望能在这种水平的赛事里参加更长时间。现在只是赛季初段,我会一步一步来提高。”

褚鹏

俄罗斯世界杯的几个“新”

新现象

亚洲首次5队参赛“打酱油”?

巴西世界杯,代表亚洲出战的四支球队日本、韩国、伊朗、澳大利亚全部小组赛垫出局,12场比赛3平9负,无一胜绩。本次世界杯,亚洲共有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚5支球队参赛创下历届之最,但分组形势对他们十分不利。他们会集体再次扮演“打酱油”的角色吗?

新格局

“非洲五虎”扮演黑马角色?

非洲这次共有埃及、尼日利亚、塞内加尔、突尼斯、摩洛哥5队参加世界杯。埃及、突尼斯和摩洛哥都是在长达20年之后才重返世界杯决赛圈的舞台。这“北非三驾马车”是否会为世界杯的列强争霸注入一些新的刺激元素?而从目前欧洲主流媒体的预测来说,他们都把非洲球队视为本届世界杯的“黑马”热门候选者,其中有萨拉赫助阵的埃及和由马内、库利巴利、库亚特“三剑客”领衔的塞内加尔最让人期待。

新成员

冰岛和巴拿马初体验如何?

本届世界杯有两个新丁:北欧的冰岛和中北美与加勒

比海地区的巴拿马。冰岛在两年前的欧洲杯中首次杀入8强,随后打进世界杯决赛圈创造历史——这个只有33万人的小国这两年在足球场上的成就令人侧目,其“维京吼”的助威方式也令世人震撼。冰岛总理最近表示球队不用害怕与阿根廷同组,力挺他们从小组赛出线,他们是否会成为真正的黑马?至于巴拿马,如果以2005年世青赛连中国队都可以4比0完爆他们的老眼光来看,未免过于陈旧。但他们恐怕确实是本届世界杯的“神秘之师”。

新科技

VAR首次亮相 添彩还是添乱?

今年3月,国际足联正式决定将在俄罗斯世界杯上采用另一项高科技——VAR(视频助理裁判)。从目前欧洲各大联赛和中超的实验来看,VAR能减少错漏判的发生,但它的弊端同样明显。这次世界杯,国际足联将安排13名专门的VAR裁判执法,而且整个裁判小组都不在比赛现场,而是在莫斯科的一个控制中心统一操作。VAR该何时使用?怎么使用?使用频率如何把握?若处理不好这些问题,VAR势必又会成为本届世界杯抢戏的主角。

为看世界杯 各国开绿灯

俄罗斯世界杯即将开赛,中国球迷又要开始“颠倒黑白”的看球日子了。其他国家的球迷是怎么观看世界杯的呢?特别是参赛国的球迷看球也那么辛苦吗?

巴西全国半天班

巴西国家计划部宣布,在2018年俄罗斯世界杯巴西国家队比赛日,巴西联邦直接管理的机关单位可以灵活办公。

公告中宣布,当巴西国家队的比赛在早上时,联邦机构的办公时间可以从当地时间14时开始。当比赛时间在下午时,办公时间可以在13时结束。也就是说,巴西队有比赛时,巴西的公务员可以休假半天。

乌拉圭大学停课

天主教大学是乌拉圭国内第二大高等学府,拥有超过10000名学生。大学的副校长阿尔瓦罗·帕切科已经在校园公开信中明确表态,凡是乌拉圭队比赛期间,学校全部停课。帕切科说:“一所大学的主要任务是培养学生,让学生与周围事物



紧密联系也是其中精神,学生固然要上课,但培养社会参与感也同样重要。”

塞内加尔放长假

非洲国家塞内加尔时隔16年重返世界杯,举国欢腾。为了庆祝球队参加世界杯,塞内加尔总统麦基·萨勒表示,他要在俄罗斯全程陪伴塞内加尔队的队员们,前后12天。在总统告假看球的这段时间,塞内加尔国内也会大面积放假。

广元晚报综合

“火箭”要定居中国? “只等中国公民身份通过”

此时正值斯诺克的休赛期,但近日“火箭”奥沙利文在社交媒体上公布了一则猛料,他可能很快就要来中国生活了。

他是在社交媒体上与网友互动时透露这个信息的,他写道:“你们注意到了吗?中国很喜欢与其他国家交朋友,也许英国和美国也应该学学中国的做法。”随后有一位网友评论道:“刚从中国度假三周回来,感受到了那里的人们的热情,那里有难以置信的和丰富的历史、文化、自然与美食。”结果奥沙利文回复了这条评论,他说:“无法同意更多了。”在之后的互动中,他还透露:“只等我的中国公民身份通过,一旦拿到,我以后大部分时间都会待在中国了。”

综合